Bbrnpocu n orroopu
1mo KOHKypc Ne 55100 ¢ npeamer ,,JloctaBka Ha 1Ba Oposi MOTONSIEMH APEHAKHU MOMITHA*

Bsrpoc 1.
KaxbB na e matepuana Ha TsUI0TO Ha moMnuTe? Moxe i 1a 0b1e ot uyryH? B npunnoxenue 1
HUKB/IE HE € TOCOYEH MaTepHabT Ha TOMITUTE.

Otrosop
CeriacHo JAACHUTEC TCXHUYCCKU CHGL[I/I(I)I/IKaLII/II/I " NPpUIIOKCHHUA KbM TAX HAMA U3UCKBAHUA 34
TSAJIOTO Ha MOMITUTE.

Brmpoc 2.
Kou rabaputan pasmepu Ha MOMIIUTE ce UMaT npeaBua ¢ o3HaueHusaTa H u D? Tosa rabapurtHa
BHUCOYMHA U JTUAMCTHP HAa C=O0CHOBATAa Ha IIOMIIUTC mm?

Otrosop

Cerinacho [Ipunoxenne 1 kpM Texaudeckute crenuduranuu NoeNe24.92 TCI1.051, 24.92. TCII.051
Ha JIpeHaXHUTE MOMH ca nocoyeHu rabaputi H u D. I'abaputute onpeaensT BbHIIHUTE pa3MepH,
O4YEpTaHUA Ha TIOMIINTE.

Bsmpoc 3.

Kakso ce nma npensuz noxa npomyckiausoct 10 Mm? ToBa, aa npornyckart TBbpAU YaCTHULH C
nuaMeTsp 10 10 mm. MiMa ce mpeasua, ye BojlaTa ChAbprka TaKMBa YaCTUIM U MIOMIIMTE 1a MOraT Ja
T'M IIPOITyCKaT.

Otrosop
[Ipu npennpane nommnara Ja OCUTypsiBa MPOMYCKIUBOCT Ha €ApH YacTUy 10 10 MM.

Bsrpoc 4.
W3xopsmuTe oTBOpU Ha mommuTe (4" 1 6") Ha (hnaHer U ce ucka na 6uaar? Mons fa ce gane
OTTOBOD 3a BUJA HA U3XOIAIINTE OTBOPH.

Otrosop
ChraacHo aieHuTe TEXHUYECKH Creln(UKAUU U IPUIOKEHUS KbM TAX, HIMa U3UCKBAaHUSA 32
BH/1a Ha U3XOOAIIUTE OTBOPHU.

Bsnpoc 5.
Kaksu ca pabotHure napamerpu: H u Q. B 1Bere cnenndukanum ca 1aieHd cCaMO MaKCHUMAJIHUTE
napaMeTpu. 3a MpaBIIIHU MOA00p TPsIOBa Aa ce 3HAsIT paOOTHUTE MAapaMETPH HA TIOMITUTE.

Otrosop

JIpeHa)KHUTE TIOMITH, JIa C€ TPEJIOKAT CIIPSIMO TAHHUTE B TEXHHUYECKUTE CHCIIM(DUKALINY 1
MIPHIIOKCHUS KBM TAX

Q max [m*\s] — MakcuMarneH 1e6uT;

H max [m] — MakcumasHa BUCOYMHA HA BOJHUSA CTHJIO (HAIOD).



